

肥东县昨发生2.3级地震

微微一震,当地居民没啥感觉

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省地震局和合肥市地震局获悉,昨日上午10时许,合肥市肥东县境内发生2.3级地震,少数地区有微弱震感。

地震发生后,合肥市地震局于昨日上午10:30发出了今年第1号震情通报。据省市地震台网测定,2013年2月19日10时11分在合肥市肥东县梁园镇(北纬

31.98,东经117.48)发生2.3级地震,深度6公里。据初步了解,震区极少地方有感。有关震情将进一步通报。

随后,记者电话联系到多位在肥东的居民,他们中的多数表示对发生地震没有感觉,甚至不知情。家住店埠镇的王女士说:“发生地震了?我怎么一点感觉也没有?身边的人也都没感觉啊!”家住此次地

震中心梁园镇的吴先生则说:“10点多的时候,我正在家里淘米洗菜,也是事后听人说发生地震了,自己没有任何感觉。”

合肥市地震局相关人士称,此次地震震级较小,影响也小,仅少数地区有微弱震感。所以,当日地震局热线电话只接到很少市民来电。地震专家表示,地震属于正常的自然现象,市民无需担忧。



紫云楼员工就餐后身体不适 初步排除食物中毒

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,本报报道了合肥紫云楼酒店员工就餐后出现身体不适的情况,合肥市包河区卫生部门进行了现场调查。记者昨日从合肥市包河区了解到,根据临床表现、现场流行病学、卫生学调查及实验室检测结果,初步排除食物中毒。

经核实,酒店员工在酒店食用工作餐后,先后有5名员工身体不适前往医院门诊,疑为亚硝酸盐中毒,后再次检查,排除亚硝酸盐中毒可能。合肥市包河区卫生部门对酒店当餐样品进行了检测,均不含亚硝酸盐。

2月17日,无异常情况。18日,曾前往长江医院的汪某,再次反映心慌不适,送往合肥市三院诊疗,市三院心电图检查显示正常,目前该员工情况稳定。

地铁2号线昨日冒雪封闭施工



星报讯(记者 徐涛 鲁龙飞/文 李超 钰/图) 昨日零点,合肥地铁2号线长江西路与潜山路东半幅交口动工开建,施工首日进展顺利。

“封好了施工区域,工程才能逐项开展,开工第一天主要是安装围挡,目前这项工作已基本完成。”位于长江西路与潜山路交叉口出的潜山路站,是合肥轨道交通2

号线开局之战的打响地,在这里,施工现场有关负责人昨日上午介绍。

记者在现场看到,在潜山路与长江西路交叉口的东南角,一个略小于足球场面积大小的施工区域基本已经完成封闭,其中很大一部分正好位于长江西路高架桥下。

“潜山路上直行的车辆基本不受影响,向东转入长江路的车辆需要注意让行,长

江中路直行的车辆要提前注意交通指示牌。”一位现场维持秩序的交警说,这两条道路都是合肥的重要干道,封闭施工会对该交叉口的交通造成一定影响,车辆谨慎让行。

据了解,轨道交通2号线计划于2017年6月通车试运营,昨日冒雪封闭施工的潜山路站,也是轨道2号线与3号线的换乘站。

周六,2万岗位恭候您

星报讯(焦长应 记者 祝亮) 一场大雪给道路出行带来不便,但却阻挡不了求职者的脚步。记者从乐视网方面了解到,节后首场最大规模人才招聘会,于本周六在合肥市体育馆举行,400多家企业将提供2万岗位。

本次招聘会销售、IT、一线技工人员、高级技术工程师、销售管理人员、酒店餐饮行业、财务等岗位招聘缺口依然很大。作为招聘方,各大企业也诚意十足,针对不同岗位,还附加绩效、津贴、保险福利等信息。

据了解,合肥市体育馆将在每周二、周四举办新春常规招聘会,周六、周日举办大型招聘会和行业专场招聘会,3月9日,安徽国际会展中心还将举办一场超大规模招聘盛会。

两车迎面相撞致3人死亡

星报讯(星级记者 张敏) 2月18日下午17时许,合蚌路S101线30KM处,位于肥东县八斗境内,一辆面包车行驶途中,与对向而来的一辆轿车发生剧烈碰撞,导致面包车上3人经抢救无效身亡。目前,事故原因在进一步调查中。

记者了解到,面包车为合肥本地牌照,车上坐有多人,而迎面相撞的轿车为江苏牌照,两车发生剧烈撞击,导致车毁人亡。

又讯 2月19日凌晨1点多,合蚌路一辆滁州牌照的小轿车行驶途中因雨天路滑,发生侧翻意外,导致车上一名女乘坐人不幸身亡。据悉,死者姓王,49岁,定远人。据驾驶人称,车辆失控原因与雪天路滑有关。

陌生男冲进来就要跳楼,这家人懵了

3小时后,男子被其舅爷劝下 疑因精神状态不好

星报讯(记者 张崴) 昨日早晨7时许,一个陌生男子突然闯进家住合肥印象西湖小区的葛女士家,并大呼着“救命”跑上阳台。接着,该男子跨坐在窗台上欲要跳楼。看到眼前这一幕,葛女士一家人被吓傻了,只好拨打110。

男子冲进来说“有人追杀他”

上午9:30,记者赶到现场,该小区13号楼下聚集了大量市民,消防官兵已将安全气囊打开。抬头望去,一名身穿灰色外套的男子骑在19楼阳台的窗台上欲要轻生。

据现场居民介绍,早晨7点左右,该男子已坐在阳台上,都1个多小时了,合肥又

下了一夜的大雪,真为他捏把汗。此时,民警和一些居民来到19楼住户家,并劝说男子回到安全地点,可他无动于衷。

现场,一位女士告诉记者,期间,该男子有退回过房间,反复约有两三次。

该男子是谁?为何要做出此举?据户主葛女士介绍,她也不认识该男子,早晨7点多,她听到有人敲门后将大门打开,谁知,该男子一头冲进来,并不停呼喊“救命”,接着就跑到阳台上跳楼,还说有人追杀他。“吓死人了,我们都一头雾水。”胡女士说。

男子疑因精神状态不太好

上午10时许,男子仍坐在阳台,没有

丝毫放弃的念头,此时,一名老伯匆匆赶来,并与该男子进行交涉。

交谈了10分钟左右,男子从阳台上自行下来,后被民警带去询问情况。据了解,上午前来的老人是男子的舅爷,事发前一天,该男子从舒城老家来到舅爷家走亲戚,但是,不知何因该男子做出此举。

事发后,葛女士称,以后再也不敢随便给陌生人开门了,“我家孩子还小,被刚才发生一幕吓得小脸都白了。”

对于男子为何要跳楼,葛女士告诉记者,警方怀疑该男子精神状态不是很好。在现场,记者试图询问男子的舅爷时,遭到了拒绝。

新春巨献,双抢行动——比价3.15,差价双倍返

提起“乐活族”相信大家并不陌生,乐活是一种贴近生活本源,自然、健康、精致的生活态度。而生活离不开家,您为您的爱家准备好了吗?在这个春季,您有没有为您的爱家做装饰?为幸福做努力?

川豪装饰在这个春季率先吹响装修集结号,川豪装饰春季家装咨询展览会整装待发,“抢”的不仅是价格,更追求家装物超所值,让您的每一分钱花得实实在在!

“双抢”季节:家装&建材双抢,净省9%~40%。

抢“双重资源”:抢先预定精艺设计师与精益施工队的资源。

抢“双最优惠”:抢先享受工程、建材双最优惠,建材最低可至1折。

抢“双倍礼包”:抢先领取家装、建材双倍大礼包,先到先得。

团装客户(同一小区两户以上包括两

户)可享家装、建材双团购,一站式购齐,装修净省9%~40%

家装、建材均保价到3.15,差额双倍返还,价格保障绝对放心。

新年“第一抽”:开年巨奖,家装、建材双倍抽。家装、建材订购者均有一次机会抽取神秘大奖。2013年川豪装饰春季家装咨询展览会暨2013年家装&建材双团购抢定会现已正式启动,期待您的光临!

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

新报热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcjjing.com
微博: http://weibo.com/escab